



## Menu Osteria Alla Cedrara

https://it.menulist.menu Corso Garibaldi 32, Arzignano, Italy, ARZIGNANO +393339840139 - http://www.osteriaallacedrara.ory.it









Su questo Homepage troverai il **completo <u>menu</u> di Osteria Alla Cedrara** da <u>ARZIGNANO</u>. Attualmente ci sono 15 portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

# Menu Osteria Alla Cedrara



### Bevande Alcoliche

**PROSECCO** 

#### Contorni

**SCAMPI** 

## Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

### **Antipasto**

**TARTARE** 

### Al Forno

**PATATE AL FORNO** 

#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

#### Pasta

**AL FORNO** 

**CARBONARA** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**CARNE** 

**PESCARE** 

**PASTA** 

## Ingredienti Utilizzati

**PESTO** 

**TONNO** 

**SPINACI** 

**FRUTTI DI MARE** 

# Menu Osteria Alla Cedrara



# Osteria Alla Cedrara

Corso Garibaldi 32, Arzignano, Italy, ARZIGNANO

Orari di apertura:

**a**gallery image